

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 25 (8649)

19

ЧЕТВЕРГ

июня 2014 года

«Все флаги в гости к нам...»

Большой государственный праздник в Нягань пришел многоцветьем флагов и национальных костюмов, ярким солнцем и буйством красок начавшегося лета. Самым ярким на этом празднике жизни стал наш бело-сине-красный триколор.

День России начался флаговым шествием и шествием в национальных костюмах. После полудня 12 июня яркие колонны прошли по центральной улице на главную городскую площадь. Звучали добрые песни, милые сердцам всех россиян. Няганцы и гости нашего муниципалитета с удовольствием любовались красотой и многообразием исконных нарядов участников шествия, аплодисментами приветствовали своих земляков. Колонны получились многолюдными, ведь представители более восьмидесяти народов и культур мирно живут в многонациональной Нягани. В это многообразие справедливо вернулись два исторически российских региона – Крым и Севастополь.

Когда практически все пространство на площади перед сценой было заполнено людьми, со словами приветствий и пожеланий к собравшимся обратились глава Нягани В.А. Нефедьев, глава администрации города, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Р.К. Дакукина, депутат Тюменской областной Думы А.М. Осадчук, почетный гражданин Нягани В. Б. Строган.

(Окончание на 3-й стр.)



КОРОТКО

По новому адресу

Коллектив управления городского хозяйства переехал из промзоны в центр города.

Новый адрес УГХ таков: Первый микрорайон, дом № 50 (коллектив управленцев-коммунальщиков занимает 3-4-й этажи бывшего здания взрослой поликлиники, что возле клуба «Афганец»). Все телефонные номера учреждения остались прежними. Как отметила глава администрации Нягани Р.К. Дакукина, главная цель размещения Управления городского хозяйства в центральном микрорайоне – доступность УГХ для большинства горожан. Кстати, первая встреча руководителей и специалистов-коммунальщиков на новом месте – в доме № 50 Первого микрорайона – намечена на 25 июня (начало в

18 часов 30 минут, актовый зал находится на первом этаже).

Алексей ЛУЧКИН.

Назначение

Генеральным директором ОАО «РН-Няганьнефтегаз» назначен Рустем Бакиров.

Рустем Ильгизович более 25 лет своей жизни посвятил развитию нефтяного края Западной Сибири. С июля 1986 года его трудовая биография неразрывно связана с Ханты-Мансийским автономным округом. После окончания института Рустем Ильгизович пришел работать на предприятия нефтегазовой промышленности молодым специалистом и прошел путь от рядового технолога до генерального директора. В ОАО «РН-Няганьнефтегаз» он перешел из центрального аппарата управления ОАО «НК

«Роснефть», где возглавлял департамент нефтегазодобычи. За годы безупречного труда в нефтегазодобывающей промышленности Р. И. Бакиров в 1997 году награжден Почетной грамотой Министерства топлива и энергетики России, в 2005 году ему присвоено звание «Почетный нефтяник Российской Федерации».

Оксана ЧАЩИНА.

Интернет-путь в библиотеку

Центральная городская библиотека подключилась к российской библиотечной системе «ЛитРес: Библиотека».

Новшество позволяет выдавать читателям электронные книги, которые можно читать в онлайн-формате как на экранах мониторов в библиотеке, так и

закачивать тексты на личные смартфоны, букридеры или планшеты, имеющие доступ в интернет. Ознакомиться с каталогом можно на сайте «ЛитРес». Для оформления доступа к электронным книгам нужно обратиться в отдел абонемента художественной литературы Центральной городской библиотеки (Второй микрорайон, дом 50А, телефон: 5-72-66).

Еще новость: теперь все, у кого есть мобильный телефон, нетбук или ноутбук с настройкой Wi-Fi, придя в Центральную городскую библиотеку, могут не только взять книги на дом или полистать журналы, но и бесплатно подключиться к интернету в зоне действия Wi-Fi (без кабелей и модемов). Для этого необходимо оформить читательский билет (телефон для справок тот же: 5-72-66).

Марина ТИМОШЕНКО.



Сабантуй.

2-я стр.



Хранителям жизни и здоровья.

2-я, 10-я стр.



Новоселья на западном направлении.

5-я стр.



Игры доброй воли.

9-я стр.